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SJÁLFSMATSTEYMI LINDASKÓLA



SJÁLFSMATSTEYMI LINDASKÓLA

• AUÐBJÖRG NJÁLSDÓTTIR, UMSJÓNARKENNARI

• HILMAR BJÖRGVINSSON, AÐSTOÐARSKÓLASTJÓRI

• RAGNHEIÐUR LÍNEY PÁLSDÓTTIR, UT KENNARI

• SIGRÍÐUR DÓRA GÍSLADÓTTIR, UMSJÓNARKENNARI

• ÞÓRHALLA GUNNARSDÓTTIR, NÁMS- OG STARFSRÁÐGJAFI



KANNANIR SKÓLAÁRIÐ 2018- 2019

SKÓLAPÚLSINN

•NEMENDAKÖNNUN OKTÓBER 2018 – APRÍL 2019

• FORELDRAKÖNNUN FEBRÚAR 2019



NEMENDAKÖNNUN 2018-19
LÖGÐ FYRIR NEMENDUR Í 6.-10. BEKK

•ÞÁTTTAKENDUR:  261  

•SVARENDUR: 225     

•SVARHLUTFALL:  86,2%



VIRKNI NEMENDA Í SKÓLANUM



LÍÐAN OG HEILSA



SKÓLA- OG BEKKJARANDI



VINSAMLEGAST LÝSTU ÞVÍ HVAÐ ÞÉR FINNST GOTT VIÐ 
SKÓLANN ÞINN

Allir góðir og skemmtilegir Góðir kennarar sem eru 

flestir nokkurn veginn 

sanngjarnir ☺

Allir vinir

Ekkert einelti Öllum líður vel Kennarar góðir og 

áhugasamir

Kennarar hjálpsamir Ipad Kennarar hlusta á nemendur

Maturinn Skemmtilegir krakkar Gott nám

Góður skóli Bókasafnið Kennarar vilja að við séum 

glöð

Vel undirbúin fyrir 

framhaldsskóla



VINSAMLEGAST LÝSTU ÞVÍ HVAÐ ÞÉR ÞYKIR SLÆMT EÐA 
MEGI BETUR FARA Í SKÓLANUM ÞÍNUM

Maturinn Kennarar og námsefni slæmt Of mikið heimanám

Læti í tímum Efla andann í bekknum -

hópefli

Nemendur þurfa að ganga 

betur um

Nemendur þurfa að hlusta

betur á kennarana

Of mikið álag Skólalóðin

Fleiri bekkjarfundi – tala 

meira saman

Drama milli bekkja Stríðni

Kennarar í vondu skapi Meiri hjálp í námi



FORELDRAKÖNNUN

•FEBRÚAR 2019

•FJÖLDI ÞÁTTTAKENDA: 235

•FJÖLDI SVARENDA: 182

•SVARHLUTFALL: 77,4%



NÁM OG KENNSLA



VELFERÐ NEMENDA 



VELFERÐ NEMENDA 



VELFERÐ NEMENDA 



AÐSTAÐA OG ÞJÓNUSTA



SPURNING 4.2



SPURNING 4.3.1



SPURNING 4.3.2



AÐSTAÐA OG ÞJÓNUSTA



FORELDRASAMSTARF



FORELDRASAMSTARF



VINSAMLEGAST LÝSTU ÞVÍ HVAÐ ÞÉR FINNST 
SÉRSTAKLEGA GOTT VIÐ SKÓLANN.

Góður andi Góð samskipti

Lausnamiðaðir kennarar Góðir kennarar

Gripið snemma inn í ef eitthvað er Gott samstarf foreldra og kennara

Nemendum líður almennt vel Góður agi

Teymiskennslan Góður stuðningur við nemendur

Aðgengi að kennurum er gott Gott og metnaðarfullt starfsfólk

Vel tekið á samskiptamálum nemenda



VINSAMLEGAST LÝSTU ÞVÍ HVAÐ ÞÉR FINNST AÐ MEGI 
BETUR FARA Í SKÓLANUM

Agaleysi – truflun í tímum Próf og úrlausnir þurfa að koma heim

Samskiptamál milli nemenda Betri og markvissari lestrarkennsla

Þarf meiri námslega aðstoð Ekki mikið heimanám

Birting námsmats á Mentor Fá betri yfirsýn yfir námslega stöðu nemanda

Mikil og ómarkviss notkun á ipad Betri skólalóð

Innleiðing ipad ekki góð



UMBÓTAÁÆTLUN

• ÁNÆGJA AF LESTRI 4,4 (4,7)

• EINELTI 5,3 (5,3) 

• TÍÐNI EINELTIS 7,8 (12,2)

• ÁHRIF FORELDRA Á ÁKVARÐANIR VARÐANDI NEMENDUR 48,7% 

(57,6%)

• LEITAÐ EFTIR TILLÖGUM FRÁ FORELDRUM OG ÁBENDINGAR 

TEKNAR TIL GREINA 52,9 (60,7%)







UMBÓTAVINNA Á ÞESSU SKÓLAÁRI

•KENNARAR SKILA STUTTRI GREINARGERÐ UM 

FRAMGANG Á SINNI UMBÓTAVINNU


